



В Междуреченском районе задержан подозреваемый в убийстве мужчины



Вологодским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 37-летнего жителя с. Шейбухта Междуреченского района. По подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, задержан его 32-летний знакомый.

По данным следствия, вечером 04 февраля 2023 года между находившимися в состоянии алкогольного опьянения жителями с. Шейбухта произошла ссора, в ходе которой хозяин квартиры ударил своего гостя ножом в грудь, причинив смертельные повреждения. Фигурант был задержан сотрудниками территориального следственного отдела, допрошен в качестве подозреваемого, признавшись в содеянном. Следователям злоумышленник пояснил, что ссора возникла из-за агрессивного поведения гостя.



В настоящее время продолжают мероприятия, направленные на закрепление доказательственной базы, назначен комплекс судебных экспертиз. Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении подозреваемого, ранее судимого за хищения, меры пресечения в виде заключения под стражу.

Изображения



06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1763938>